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3600 (£60)
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7100 (+60)

[AnuvHa 1 wupuHa 6acceliHa MEHSIETCS B pe3y/bTaTte
obpe3ku kpas bacceliHa no nepumetpy /90...120/mMm

Bua A
TexHnyeckne aaHHble

JVHA 7100 mm (£60)
LLUMPUHA v 3600 MM (£60)
FRYyBMHA ..., 1300-1800 MM (£5)
TONWMHA CTEHOK ...eeeevevveeennns 10 MM (+5/-3)
MNnowaab 3epkana BoAbl . 23 KB M
OBBEM YaLM ooveeeeeeeeeeeeeeenenns 28 (£1) ky6 M
MNepuMeTp No BHYTP.

TPAHN BOPTA covvvveveerrrrnnrnniiiiiseeeeeenas 20.8 M
Macca HETTO.....uuuiiiniieiiiieees 785 kr (£7%)
Mogenb 6acceliHa MaTTepxopH
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